

MAREAS PARA HOY
SABADO 18 DE JUNIO
Alta: 04:08 y 16:18
Baja: 09:54 y 22:20

El Diario de Hoy

CIRCULACIÓN PAGADA
Sujeto a Auditoría A. B. C.
DIARIA... 87,425
Dominical... 93,169
Publisher's statement
ENERO-MARZO 1977

64 Págs.

Año XLI

Nº. 13.866

San Salvador, Sábado 18 de Junio de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Editor-Director

En Latinoamérica

PREOCUPA AUGE DE CRIMINALIDAD

(Detalles en Página 4)

Muere de Cáncer Científico Alemán Wernher Von Braun

WASHINGTON, junio 17 (UPD). Wernher Von Braun, el científico alemán cuyos cohetes sembraron el terror en Londres, durante la Segunda Guerra Mundial y luego envió a los astronautas norteamericanos a la Luna, murió ayer de cáncer de colon, según informaron hoy las autoridades del hospital donde estaba internado. Tenía 65 años de edad.

Añadieron que dejó de existir en el vecino Hospital de Alexandria, en Virginia, después de una larga enfermedad. Los funerales tuvieron lugar ayer, concurriendo solamente los miembros de su familia y unos pocos amigos íntimos.

A Von Braun le tocó vivir en una época en que la cohetaría evolucionó de experimentos hechos en patios interiores hasta la realización de vuelos espaciales. Estaba en primera fila cuando la cohetaría pasó a ser tanto una herramienta de paz como un arma bélica.

Estuvo al frente del equipo que desarrolló el primer satélite artificial norteamericano que circunvoló en órbita a la Tierra. Y posteriormente fue conocido como el "Padre de los Saturnos", los cohetes que lanzaron a los exploradores de las naves Apolo a la Luna.

Von Braun se retiró en 1972 de la Dirección Nacional de la Aeronáutica y el Espacio (NASA), para ser Vice-Presidente de Fairchild Industries, pero permaneció activo como siempre en la promoción de los viajes espaciales.

Von Braun sonó con enviar cohetes a la Luna desde que era un adolescente estudiante de astronomía en Alemania, en la década del 1920. Su sueño se cumplió 40 años después.

Nació en Wirsitz (Prusia Oriental) el 23 de marzo de 1912. Su madre era una astrónoma aficionada, y más de una vez le señaló los planetas y las estrellas en el cielo. A temprana edad sus padres le regalaron un telescopio.

Estudiante brillante, se graduó a los 20 años en la Universidad de Berlín. Dos años después se recibió de Doctor en Física.

—Favor pase a la Pág. 55.



Homenaje a Profesores

Alumnos de distintos centros de Educación Básica del país, ofrecieron ayer un acto simbólico a más de cinco mil profesores del Departamento de San Salvador, con motivo de celebrarse el 22 el "Día del Maestro". Los actos se realizaron en el Gimnasio "Champagnat", del Liceo Salvadoreño y dieron inicio con el reparto de una flor a todos los mentores presentes. (Foto de Rodríguez Mina).